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ОСОБЛИВОСТІ СТАРТАПУ «ВОДОЙМА ДЛЯ 
ВИРОЩУВАННЯ РИБ»

Пєрєва Д. В., студ. спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність»,  СВО «Бакалавр», Факультет технології зерна і зернового 

бізнесу
Науковий керівник: Колесник В. І., к.е.н., доцент

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Почати такий бізнес можна після отримання ліцензії, яка надає право 

користуватися водними ресурсами. При отриманні ліцензії підприємець 
повинен підтримувати водойму в належному стані, прибирати, проводити 
меліорацію і регулярнее зарибнення. Але для того, щоб водойма вважалася 
офіційно зарибненою  треба отримати ряд документів, серед яких і науково-
біологічне обгрунтування. Воно розробляється спеціальними фірмами, які 
проводять аналіз води та ін. параметрів і дають дозвіл на такудіяльність. Для 
того, щоб здійснювати продаж риби, треба бути зареєстрованим як підприє-
мець. Є 2 варіанти отримання озера або ставка, для ведення рибного бізнесу:

1. Узяти його в оренду в держави. Цей варіант співпраці, занадто 
складний. Незважаючи на це і на підписані при цьому документи вас можуть 
попросити піти у будь-який момент, оскільки це все-таки оренда.

2. Можна стартувати цей бізнес в домашніх умовах, прямо у себе на 
ділянці:ви будете повноправними хазяями свого бізнесу. Для цього потрібний 
ставок розміром 10 на 10 метрів або більше, зробити фільтрацію води і можна 
запускати рибу, годуючи її комбікормами.

Трохи статистики: Якщо розглядати оптимальний розмір озера для 
розведення риби на продаж, то тут можна назвати діапазон 15га - 100га. В 
середньому на 1 гектар водойми запускають близько 200 кг малька. Для того, 
щоб отримати рентабельність в районі 20%, треба зробити інвестиції у розмірі 
$1000 - $1500 на 1 га. Рентабельність бізнесу.Приблизний розрахунок, для 
того, щоб створити свій бізнес- план розведення риби. Так собівартість 
кілограма вирощеного коропа - $ 1 - $ 1.5. Оптовики скуповують цей вид риби
по $ 1,9 - $ 2. В такому випадку з кілограма риби ви отримаєте близько $ 0,5 - 
$ 1. Рентабельність в цьому випадку становить 50% - 100%.  

Якщо ви будете саміреалізовувати свою продукцію на ринках або в 
магазинах, то ціна її зросте до $ 3 - $ 3,5. В такому випадкучистий заробіток 
складе близько $ 2.Якщо говорити про рентабельність осетрових типі в риб, то 
вона трохи менше і становить близько 20% - 35%. Але як стверджують фахівці, 
ця ніша зайнята в Україні всього на 35%. Тобто є перспективним напрямком 
для молодих підприємців. Так собівартість такого типу риби близько $ 5 - $ 6.  
А продажна ціна в районі - $ 15. Тут варто враховувати і значні витрати на 
годівлю і догляд за цим типом риби.При підрахунках, крім витрат на корм 
врахуйте і закупівлю малька, транспортні витрати, заробітну плату персоналу, 
якщо плануєте наймати людей. Розрізняють три технології вирощування риби:

1. Екстенсивна – рибу розводять в ставках, природним способом.
2. Напівінтенсивна – розведення садковим методом.
3. Інтенсивна – вирощують в спеціальних закритих ємкостях.

р

цент
огій, ммммм... ОООООООООдддддеса

зії, яккааааа ннннааааааддддддаааєєєєє ппправо 
ліценннннзззззззззііііііііїїїїїї ппідпррриииииємммммееець 

і, прибииииирррррррррааааааааати, проводддддииииитттттиииии 
го, щоб водддддддддойййййййййма вважаласссссяяяяяяя 

ументііііввввввввв,,,,,,,  ссерррреееееееддддддддд яякккккккккииииииииихххххххх  іі  науково-
ться спеціальнимммиииииииии фффффффффіііііііірррррррррмммммммммааааааааммммммиииии, які 

дають дддддддддоооооооооззззвіл на такуууууудддддддддіііііяяяяяяяяяльність. Дл
реба бутттттттттииииииии зззззззззаааааааарррррррррееєєєєєєєєєссссссссстттттттттрррррррррованиииииииииммммммммм як підпр

або ставка, дддллллллллляяяяяяяя веддддеееееееенннннннннннннняя рррррррррииииииииибббббббббннннннооого біз
держааааааавввввииии.. Цей вввваааааааааррррріііааааанннннт спіііііііівввввпраці

на підписанііііі пппррррииии цьооооооооомммммууууууууу документи
моменннттттттт,,,,, оскільькккккииии цццццццццее ввввсе-----ттттттааааааааакккккки оренд

ти цей бббббііііізззззннееееесссс ввввв дддддоооооммашшшшшнннннііхххх ууууууууумммммовах
оправниииииммммммииииии хазззяяяяяяяяммммммиииииии свого бііізззззззнннесу. Д

а 10 мммммеееееттттттррррррррріііііііііввввввввв ааааааааабббббббббо ббббббільььььшшшшшееее,,, зробити фі
одуючииииии їїїїїїїїїїї  ккомбікоррррррмммммммммаааааааааммммммммми.

статистиииккккккккиииииииии: Якщо роззззззззглллллллллядати опт
риби на продддддддддаажжжжжжжжж,,,, то тут мммммммммооооооооожжжжна наз

му на 1 гектар воддддддоооооооййййймммммммммиииииииии зззззззззааааааааапппппппппуууууууусссссскккають
риматиииии рррррееееееннтабельність вв рррррррррааааааааайййййййййоні 20%

0 - $11115555500000000000 на 1 гггггааааааа. Рентабельність
го, щоооооообббббб ссссстворрррриииииитттиииииииии сссссссвіііііііййййййййй бізнес- п

кілогггрррррааммммммма вввввииииирррооооооощщщщщщееееенного кккккккккоррррррррропа - $ 1
пооо $$$$$ 111111111,9999 - $ 2. ВВВВВ тттттааааакомммммуууууу ввввввввиипадку
$$$$$ 1111. РРРРРеенннннтттабельнііісссссттттть вв цццццьому в

ЯЯЯЯЯкккщщщщщооо ви будддддете са
мммммагазинаххххх,,,,, тттттооооо ціна її зр
ссссскккккллллладе близьььььккккккккооо $ 2.Я
вввввооооооонннннааа тттттрррррохи менше
ця нііііішшшшшааааааа   зайнят
для молодих
ААА продаж
гггггодівлю
врах
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Висновок: Вирощування і продаж живоїриби – це затребуваний і 
вигідний вид бізнесу, для людей, які цікавляться рибалкою і хочуть цим 
серйозно займатися, запустити рибу і забути не вдасться, інакше втратите 
гроші. Складнощів вистачає, але все цілком піддається реалізації.

Література:
1. Разведение рыбы как бизнес, выгодно или нет?  URL: http://biznes-

club.com/biznes-idei/biznes-po-razvedeniyu-ryby.html (дата звернення: 
10.03.2021). 

2. Разведение пресноводной рыбы – водоем в аренду. URL:
https://www.prostobiz.ua/biznes/biznes_start/stati/razvedenie_presnovodnoy

_ryby_vodoem_v_arendu (дата звернення: 10.03.2021).

ВІРТУАЛЬНА ТРЕНУВАЛЬНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ РОЗВИТКУ 
КОМУНІКАЦІЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ:

ПОРТАЛ ПОДКАСТІВ «ЕВРИКА»
Путренок Є.С., студентка 2 курсу економічного відділення

Науковий керівник: Коробкіна О.В., викладач-методист, голова
обласної методичної комісії викладачів економіки та фінансів

ЗФПО Одеської області
Відокремлений структурний підрозділ «Одеський технічний 

фаховий коледж Одеської національної академії харчових технологій», 
м. Одеса

Ідеї правлять світом.
За давньогрецьким філософом Платоном, ідея, яка заволодіє розумом 

більшості, може змінити світ.
Освітній стартап «Еврика» – це студентський освітній проект, що є 

онлайн-платформою для публікацій студентських ідей, оформлених у стилі 
подкастів, що  мають право на розповсюдження. Кожен здобувач освіти має 
змогу публічно висловити свою ідею щодо способів та шляхів підвищення 
якості освіти та  отримання знань і вмінь, корисних у всіх сферах життя 
здобувача освіти. Основна ідея стартапу  - це об'єднання творчої молоді з 
метою корисного задіяння часу в період нового формату навчання (онлайн) та 
створення студентських груп за інтересами на базі аккаунту «Еврики» 
(@evrika_student) в Інстаграмі.

Актуальність даної теми зумовлена активізацією і зростанням ролі 
соціальних мереж в  Україні як одного з інструментів освітнього процесу та 
реалізації студентських ініціатив. За словами Л. Чуприни, «соціальні мережі є 
унікальною платформою для консолідації різних груп суб’єктів на основі 
спільності їх інтересів…. Соціальні мережі сприяють структуризації 
комунікативного простору, створенню віртуальних співтовариств, які часто на 
практиці перетворюються на громадські об’єднання» [1]. Студенти, як 
найбільш активний прошарок суспільства, можуть використовувати цей канал 
комунікації  для поширення передових освітніх ідей, об’єднання однодумців у 
спільноти. За словами керівника TED Кріса Андерсона: «Всі вдалі виступи 
починаються з бажання зробити аудиторії подарунок» [2].  

L: httpppp::::////////bbbbbbiiiiiizn
ата ззззввеееееерррнення

аренддуууууу... UUUUUUURRRRL:
razvedennnnnnnieeeeeee___presnovoddddnnnnoooyyyyy

21).

ЛАТФОРМА ДЛЛЛЛЛЯЯЯЯЯЯЯ РРРРРРРОООООООЗЗЗЗЗЗЗВВВВВВВИИИИИИИТТТТТТТККУ 
НТСЬККККККОООООООЇ МОЛОДІІІІІІІ:::

КАСТІВВВВВВВ ««««««ЕЕЕЕЕЕЕВВВВВВВРРРРРРРИИИИИИИКККККККА»
а 2 куурсу екккккккоооооннннннноміііііічччччччнннннноооооогоооооо вввввввіііііііддддддддділенн

оробкіннннннааа ООООО.В., вввввввиииииикккккккллллааааддддач-ммеееееетодис
комісії виклллллааадддддааааачів ееееееекккккккооооономіки та ф

ЗФППОООООО Одесьькккккооїїїїї оообббббллллласссссстттттттіііііі
структууууррррнниииийй пппппііддддррррозддддіііііллллл «««««ОООООООддеськи

ської нннннааааааццццццціііоонаалллльнннннннооооої академмміііііїїїї харч
мм. ООООддеееесаааа

огрецькиммммммм фффффффілософом ППППППллллллатоном, і
оже змінити сссссссвіііііііттттт.

тній стартап «ЕЕЕЕЕвввввррррррриииииикккккккааааааа»»»»»»»  –––––– цццццее студ
платффффооооррррммммою для пуббллііііііікккккккааааааацццццііііііійййййй студ

астів,,  щщщщщоооо  маютттььь пправо на розповс
могу пуууууубббббллііііііічччччно ввввввиииииссссссслллллллоооооооввввииииииттттттти свою іде

якосттттіііі ооооооссссвііііттттиии ттттттааааа    отрииммммммааааааання зна
зддооооббббуууууууввввача осввввіііітттиииии... Оссссснннннооооввввввна іде
ммммеееттттоооооюююююю ккккорисногоооо ззаааааддддііііяяяяння ча
ссссссттворееенннннняяяя студентттсських
(((((@@@evrikaaa__sttttuuuudent) в Ін

Актуаааллллллььььність
ссссоооооцццціііаааааллллльних мереж
реаллііііззззацццццції студе
унікальною
сспільності
ккккомуні
прак
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Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова, м. 
Миколаїв

146. ОСОБЛИВОСТІ СТАРТАПУ «ВОДОЙМА ДЛЯ ВИРОЩУВАННЯ 
РИБ»
Пєрєва Д. В., студ. спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність»,  СВО «Бакалавр», Факультет технології зерна і 
зернового бізнесу
Науковий керівник: Колесник В. І., к.е.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
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147. ВІРТУАЛЬНА ТРЕНУВАЛЬНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ РОЗВИТКУ 
КОМУНІКАЦІЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ: ПОРТАЛ 
ПОДКАСТІВ «ЕВРИКА»
Путренок Є.С., студентка 2 курсу економічного відділення
Науковий керівник: Коробкіна О.В., викладач-методист, голова 
обласної методичної комісії викладачів економіки та фінансів
ЗФПО Одеської області
Відокремлений структурний підрозділ «Одеський технічний фаховий 
коледж Одеської національної академії харчових технологій», м. 
Одеса
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148. ПОРТОФІЛІО СТАРТАПУ «РЕКЛАМА НАВЧАЛЬНОГО
ЗАКЛАДУ ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ»
Ляшук В. О., студент 4 курсу,
спец. «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Науковий керівник: Бойко Г. Г., викладач вищої категорії
економічних дисциплін Механіко-технологічний фаховий коледж
Одеської національної академії харчових технологій, м. Одеса
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